



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Пл. "Св. Неделя" № 5, София 1000
тел.: (+359 2) 9301 152
факс: (+359 2) 981 1833

www.mh.government.bg

Рег. 26-03-29 / 27.05.17 г.

ДО
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Разяснения по открита процедура за обществена поръчка с предмет: „Управление и изпълнение на малка грантова схема в рамките на Резултат 4 „Специфични предизвикателства за здравето на ромското население“ на Програма БГ 07 „Инициативи за обществено здраве, финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство и Норвежкия финансов механизъм 2009-2014 г.“

Въпрос № 1: Моля да ми разясните дали периодът в който даден експерт е работил като стажант/доброволец и не е получавал заплащане за своя труд, зачита ли се за професионален опит? Какви документи трябва да бъдат предоставени за да се докаже придобит професионален опит в случаите, когато даден експерт е работил като доброволец и не е получавал заплащане за своя труд?

В случай че даден експерт не може да предостави трудов или граждански договор, които да бъде приложен като доказателство за професионален стаж, може ли да се представи референция/препоръка, в която подробно се описва опита на експерта, конкретния времеви период и дейностите, които е извършвал? Представената референция ще бъде ли зачетена като доказателство за придобит професионален опит?

Отговор на въпрос №1: На стр. 19 от документация за участие, в раздел III – Изисквания към участниците, в т. 2 – Общи и специфични изисквания към участниците, Възложителят посочва изискуемите документи за доказване на образование и професионален опит както следва:

„Това обстоятелство се доказва с представяне декларация по образец № 9 - Списък на експертите на участника, които ще бъдат ангажирани при изпълнение на поръчката с приложени документи удостоверяващи тяхното образование и професионална квалификация, копия от трудови или граждански договори или копия от служебни, трудови или осигурителни книжки, сертификати за преминати обучения и др. сходни документи, които да доказват съответствие на посочените от Възложителя минимални изисквания. При представяне на референции е необходимо в тях да се съдържа конкретна информация за опита на експерта, а не опит по принцип.“

Референцията сама по себе си не представлява документ доказващ изискуемия професионален опит. Тя е допълнение към документите доказващи професионален опит, а именно: копия от трудови или граждански договори или копия от служебни, трудови или осигурителни книжки.

Д-Р ТАНЯ АНДРЕЕВА
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

